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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi
Bizottságának rendes, nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (Emelet 6.) 2024.
szeptember 16. napján

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Fejes Péter képviselő: Köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024.
szeptember 16-i rendes, nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság a megjelent hat taggal
határozatképes. Mivel dr. Mester János képviselő Úr nem vesz részt az ülésen, én vezeletm le
azt. Első feladatként ismertetem a napirendi pontokat.

Nyílt napirend
1.! A Közgyűlés 2024. II. féléves munkatervének módosítása
2./Az Onkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása
3./ Beszámoló a Belső Ellenőrzés 2024. év Ii. negyedévi tevékenységéről
4./ Beszámoló a 2024. évi IL negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
5./ Beszámoló a polgármester 2024. L félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról
6./ A települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosítása
7./ A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet módosítása
8./ A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (Xiii.)
önkormányzati rendelet módosítása
9./ A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.
(XIL16) önkormányzati rendelet módosítása
10./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (1X.22.) önkormányzati rendelet
módosításáról
1 1./ Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

Zárt napirend:
1 ./ Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Van-e egyéb javalat a napirendekre vonatkozóan? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel.
Aki támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 6 igen, egyhangú (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

947/2024. (IX.16.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. szeptember 16-i rendes nyílt és zárt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint
fogadta el:



Nyílt napirend
1./A Közgyűlés 2024. II. féléves munkatervének módosítása
2./Az Onkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása
3./ Beszámoló a Belső Ellenőrzés 2024. év II. negyedévi tevékenységéről
4.1 Beszámoló a 2024. évi H. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
5./ Beszámoló a polgármester 2024. I. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról
6./ A települési támogatásról szóló 12/2021. (HI. 12.) önkormányzati rendelet módosítása
7./ A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VJ.27.) önkormányzati
rendelet módosítása
8./ A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XII.l.)
önkormányzati rendelet módosítása
9.1 A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.
(XH. 16) önkormányzati rendelet módosítása
lO./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (JX.22.) önkormányzati rendelet
módosításáról
ll./ Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

Zárt napirend:
1./ Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Határozatot kapják:
1./ Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.1 Irattár

1./A Közgyűlés 2024.11. féléves munkatervének módosítása (1db határozati javaslat) (Az
anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előteijeszti: Dr Petrovics György aljegyző úi

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Az SZMSZ Szerint a
Közgyűlés a munkáját két féléves munkaterv szerint végzi. A második féléves munkaterv
szeptember hónapban 7. főnapirendi pontok közül tartalmazza a Hódmezővásárhelyi Egyesített
Bölcsőde Szakmai Programjának és SZMSZ módosítását. Ezt most nem fogja tárgyalni a
Közgyűlés, hanem az Alapító Okiratát módosítjuk majd a Hódmezővásárhelyi Egyesített
Bölcsődének. Kérném ennek a levételét, köszönöm!

Fejes Péter képviselő: Aki elfogadja a Közgyűlés 2024. H. féléves munkatervének módosítása
című előteijesztés határozati javaslatában foglaltakat, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 6 igen, egyhangú (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

948/2024. (IX.16.) SZEB
Tárgy: A Közgyűlés 2024. H. féléves munkatervének módosítása

Határozat



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Közgyűlés 2024. II. féléves munkatervének módosítása című előteijesztést megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
I.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

Szavazás: 6 igen, egyhangú (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

2.1 Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása (Az anyagot
készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető’ úr

Fejes Péter képviselő: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, tegye megszóbeli
előterjesztését!

Kurucz Roland: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A Közgyűlési határozatok és az állami
támogatások változott, és emiatt két jelentősebb tétel van a rendeletünkben. Az egyik, hogy
pótelőirányzatot módosítanánk a belváros rendezése projekthez. Ez áthúzódó kötelezettségként
jelenik meg, és igazodik a jelenleg legkedvezőbb közbeszerzési árhoz. Jlletve még bizonyos
költségeket megemelünk, legjelentősebb a tranzakciós illeték miatti bankköltség, hiszen azt
szeptember végétől áthárítja ránk a bank, és azt az Onkormányzatnak és intézményeinek több,
mint 1 millió Forintot jelent havonta. Köszönöm!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Van-e kérdés? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki az
Onkormáxiyzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításával, az előterjesztés rendelet-
tervezetében foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, 1 nem (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

949/2024. (IX.16.) SZEB
TárEv: Az Önkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Onkormányzat 2024. évi Költségvetési Rendeletének módosítása című előteijesztést
megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3.! Irattár

3.! Beszámoló a Belső Ellenőrzés 2024. év II. negyedévi tevékenységéről (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Belső Ellenőrzés, előterjeszti: Juhász Róbert irodavezetó’ ár

Fejes Péter képviselő: Felkérem Juhász Róbert irodavezető urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:



Juhász Róbert irodavezető: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A Belső Ellenőrzés 2024.
második negyedévi tevékenységéről készítettem el beszámolónkat. Ezek alkalmából a Belső
Ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások, személyi, tárgyi feltételek, illetve az elvégzett
tevékenységéről, szükség szerint annak elvégzett tevékenységeiről számolunk be. Tárgyi
időszakban to•~rtént személyi változás. Ev elején sikerült betölteni egy sokáig üresen
álláshelyünket, illetve a tárgyidőszak végén a Hivatalt érintő létszámcsökkentés a Belső
Ellenőrzést is érintette, úgyhogy egy kollégától megváltunk. A tárgyévi időszakban igyekeztünk
a munkaterv szerinti feladatokat elvégezni. Sok ellenőrzésünk folyamatban van. Ami pedig
lezárult, az éppen a mártélyi önkormányzat számára készültek, 4 ellenőrzés. Ezzel kapcsolatban
a Mártélyi Képviselő-testület felé fogok beszámolni. Amennyiben kérdés, észrevétel van,
szívesen válaszolok!

Elnök: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatban van-c? Ha
nincs, akkor szavazásra teszem fel a Belső Ellenőrzés 2024. év H. negyedévi tevékenységéről
szóló beszámoló elfogadását. Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: S igen, 1 tartózkodás (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

950/2024. (IX.16.) SZEB
Tár2y: Beszámoló a Belső Ellenőrzés 2024. év H. negyedévi tevékenységéről

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Belső Ellenőrzés 2024. év II. negyedévi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
l./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3’! Irattár

4.! Beszámoló a 2024. évi II. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
(1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jegyzó’i Titkárság, előtetjeszti: Dr Petrovics
György a~egyző ár

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A hatályos SZMSZ-ünk
szerint a Közgyűlés által elfogadott határozatok teljesüléséről, ami határidőhöz van kötve,
szükséges negyedévente beszámolni’ Ezt táblázatos formában szoktuk megtenni. A Táblázat
tartalmazza a végrehajtás tárgyát, a felelős nevét, illetve a határidőt és a végrehajtás állapotát.
Három esetben van folyamatban a határozatok végrehajtása, többi esetben mindvégig
végrehajtásra került. A folyamatban lévő határozat kapcsán a szerződés megkötése, ez nem
rajtunk múlik, jelzálogjegy törlése van folyamatban. Addig nem tudunk szerződést kötni. Van
egy folyamatban lévő szerződésünk, illetve van a Tamási Áron Gimnáziumnak és
Kollégiumnak nyújtott támogatásnak a végrehajtása kapcsán az egyik egyesülettől várunk
vissza egy jelzést, hogy ez révbe érjen’ Kérném szépen a beszámoló elfogadását. Köszönöm!



Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés? Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel. Aki a 2024. évi
H. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóval, az
előteijesztés határozati javaslatában foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze?

Szavazás: S igen, 1 tartózkodás (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

951/2024. (IX.16.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a 2024. évi 11. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Közgyűlés 2024. II. féléves munkatervének módosítása című előterjesztést megtárgyalta,
annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapiák:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

5./Beszámoló a polgármester 2024. I. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról (1
db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jegyzői Titkárság, előteijeszti: Di: Petrovics
György aljegyző úi: Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését?

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A SZMSZ-ünk szerint a
polgármester átruházott hatásköreinek gyakorlásáról a Közgyűlés felé félévente kell
beszámolni. Ezt a beszámolót az SZMSZ-nek megfelelően készítette a Jegyzői Titkárság. Az
előterjesztés részletesen beszámol, három részre van bontva: Polgármesterre, bizottságra,
Jegyzőre. Nem mélyednék részletekbe, minden számot és témakört tartalmazza az előteijesztés.
Természetesen, ha kérdés van, akkor arra válaszolok.

Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés a bizottság részéről a beszámolóval kapcsolatban?
Amennyiben nincs, szavazzunk! Aki a polgármester 2024. I. félévben átruházott hatásköreinek
gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, 1 tartózkodás (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

952/2024. (IX.16.) SZEB
Tár~y: Beszámoló a polgármester 2024. I. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a polgármester 2024. I. félévben átruházott hatásköreinek gyakorlásáról szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.



Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3./ Irattár

6./A települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12) önkormányzati rendelet módosítása (1
db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előtetjeszti: D.’
Petrovics György aljegyző ár)

Fejes Péter képviselő: Felkérem szintén dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Az összegeket, határokat,
sávokat felül szoktuk vizsgálni, figyelembe véve az elmúlt évek eseményeit, változásait. Ami a
meghatározó, itt a rendeletben, az az egy főre jutó jövedelmi viszonyok, illetve a szociális
vetítési alap, ami %-osan meghatározza a számokat. Egy 15 %-os emelés indokolt, kettő
részletre kell bontani. Az időskorúak támogatása tekintetében 2024. október 1. napjával, míg a
többi esetben pedig 2025. január 1. napjával módosulna.

Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés a bizottság részéről az előterjesztéssel kapcsolatban?
Amennyiben nincs, szavazzunk! Aki a települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12)
önkormányzati rendelet módosítása című napirend rendelet-tervezetében foglaltakat elfogadja,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 6 igen, egyhangú (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

953/2024. (IX.16.) SZER
TárEv: A települési támogatásról szóló 12/2021. (III. 12) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12) önkormányzati rendelet módosítása című
napirendet megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra
javasolja.

Határozatot kapják:
I ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

7./ A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet módosítása (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a
Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti: Di: Petrovics György aljegyzá’ ár)

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Rendelet-módosításról
van szó, ezt a Közgyűlésen fogja majd a HMSZ munkatársa előterjeszteni. A HMSZ



tájékoztatása alapján a Nyugdíjas Lakópark mindig jelentős vitát szokott kiváltani a
Közgyűlésen. Azt fontos megjegyezni, hogy nem szociális jelleggel működik, hanem piaci
alapokon. 2024-re a várható veszteséggel több, mint 11 millió Forinttal számolnak. Ilyenkor az
önkormányzatnak, mint tulajdonosnak kell a veszteséget pótolnia. A fő bevételek
megemelésével, aminek a legegyszerűbb megoldása a díjak válroztatásával tehető meg. Még
2022-ben foglalkozott ezzel legutoljára a Közgyűlés, akkor tudott erről dönteni. Akkor egész
magas emelésről volt szó, annak csak egy része valósult meg. Ugyhogy továbbra is veszteséges
ez az ágazat. Itt ajavaslat, hogy az előző évi infláció közepes mértékére, 17.6 %-kal emelkedne.
Kettő tételünk van, az egyik a havonta fizetendő bérleti díj, 485 Ft, illetve a térítési díj, ami a
szolgáltatásnak az ellentételezésre vonatkozik. Tehát a bérleti díj esetében a 485 FtIm2 díjról
570 Ft/m2 lenne, a 26.500 Ft/fő térítési díj pedig 3 1.165 Ft/főre változna. Ezáltal lehetne
mérsékelni a veszteséget. Kérném ennek elfogadását, köszönöm!

Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés? Ha nincs, akkor szavazzunk! Azt szeretném mondani,
hogy szeretném felhívni az Önkormányzatnak a figyelmét, főleg azoknak, akik ellenjegyezték
ezeket az anyagokat, hogy a Lakópark szerződése szerint évente kell ezeket a díjakat
felülvizsgálni. Es az a kérésem, hogy ne forduljon elő, hogy 2-3 évente vizsgáljuk ezeket felül,
mert akkor valószínűleg nagyobb emelések lesznek, és egy 5-10 %-os emelést könnyebb
elviselni, mint az ilyen drasztikus emeléseket. Belátom, hogy erre az emelésre szükség van,
úgyhogy kérem a képviselőket, hogy szavazzuk meg. Van-e valakinek kérdése? Lőkösné Nagy
Sarolta képviselő asszony, parancsoljon!

Lőkösné Nagy Sarolta képviselő: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Bizottság! Az
előterjesztésben vannak olyan dolgok, amelyekre nem kaptam választ, és mivel, holnap a
HIvISZ vezetőjétől meg tudom kérdezni, én azért tartózkodom, mert itt az információk
hiányában nem vagyok biztos a dolgomban.

Fejes Péter képviselő: Van-e még kérdés? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki egyetért a lakások
bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati rendelet
módosítása rendelet-tervezetében foglaltak elfogadásával, kérem, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

954/2024. (IX.16.) SZER
Tár~y: A lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.)
önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 39/2020. (VI.27.) önkormányzati
rendelet módosítását megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

8./ A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól,
azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023.



(XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása (Az anyagot készitette a Közgazdasági Iwda,
Szociális Intézményi Csoporí~ előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető úr)

Fejes Péter képviselő: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:

Kurucz Roland: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A jelenlegi előteijesztésben 18,7%-os
emelés szerepel a Kovács-Küry Idősek Otthona esetében. A jelenlegi 4800 Ft-ról, 5700 Ft-ra
növekedne a napi térhési díj. IL~ a térítési díj alapja a törvény szerinit önköliségi díj, ami a
tavalyi évben megközelítette a 12.000 Ft-ot. A Kapcsolat Központ a kapott adatok alapján ennek
több, mint felét, az Onkormányzatnak kell fizetni. Ha megnézzük, gyakorlatilag 1200 Ft-os
különbség van a normatív feletti önköltség és a térítési díj között. Ez több, mint 400.000 Ft-ba
került egy ellátott éves biztosítása a Kovács-Küryben. Ezért szükséges a díjemelés, hog az
Onkormányzatnak ne kelljen a saját bevételeiből fedeznie. A rendelet-tervezet rendelkezik még
a Csodaház esetében díjemelésről, itt 200 Ft-ről 400 Ft-ra történne a napi ellátási díj.
Köszönöm!

Fejes Péter képviselő: Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki a
Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XII. 1.)
önkormányzati rendelet módosításával, a rendelet-tervezetben foglaltakkal egyetért,
kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, 1 nem (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

955/2024. (IX.16.) SZER
Tár2y: A Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól,
azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023.
(Xlil.) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ személyes gondoskodást nyújtó ellátásairól, azok
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 45/2023. (XIL1.)
önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztést megtárgyalta, annak rendelet-
tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

9./ A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló
41/2021. (XII.16) önkormányzati rendelet módosítása (Az anyagot készítette a Közgazdasági
Iroda, Szociális Intézményi Csoport, előterjeszti: Kurucz Roland irodavezető úr)

Fejes Péter képviselő: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:



Kuruez Roland: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A gyerkemétkeztetés vonatkozásában
egy átlagosan 27%-os díjemeléstjavasolunk. Ez Úgy épiitne fel, hogy 25 %-kal emelkednének
az ebéddíjak, és 30 %-kal a kisétkezések díjai. Megvizsgáltuk a KSH adatait. Az elmúlt hat
évben kétszer volt az Onkormányzatnál díjemelés. 2020-ban egy 8 %‚ 2023-ban 23,5%,
mindösszesen 43%-kal nőttek a térítési díjak. Ezzel szemben, ugyanebben az időszakban, a
KSH adatai szerint az élelmiszerdíjak 94 %-kal emelkedtek, vagyis kétszer olyan magas
ütemben. Még ezzel az emelkedéssel sem érnénk utol ezt a mértéket.
Illetve megvizsgáltuk az egyéb fenntartó, az egyházi iskolákban alkalmazott díjakat. Ajelenleg
nagyjából legdrágább iskola ami iskoláinkhoz képest 35 %-kal drágább viszi az étkezést. Ezzel
a díjjal az egyházi iskolák többségében is magasabb lesz az étkezési díj. Nagyjából azt látom,
hogy ennek az emelésnek a bevételi forrása 29 millió Forint éves szinten, és mindössze a
gyerekek felét érinti. A gyerekek fele ingyenesen étkezik, nagyjából 25 % 50%-os
kedvezménnyel eszik, és 25% fizeti a teljes étkezési díjat.

A rendeletben van egy technikai jellegű változtatás. A vásárhelyi étkezési kártyát is
szabályozzuk benne. a tavalyi évben is adtuk az elsősöknek, és sok esetben tapasztaltuk azt,
hogy a diákigazolvánnyal nem rendelkeznek. Erre adtunk egy ideiglenes kártyát, és ezt
felruháztuk városkártya jogosultságokkal. Fontos, bogy ezzel kapcsolatba, a városkártya
szolgáltatónál csak egy sorszám található, a kártyára a kollégáink írják rá a nevet, és rögzítik a
saját rendszerünkben, így adatok nem kerülnek ki, ezt csak az önkormányzat kezeli.

Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés? Lőkösné Sarolta.

Lőkösné Nagy Sarolta képviselő: Köszönöm! Az előző bizottságban is tettem egy javaslatot,
és most is élnék ezzel. A rendelet-tervezet szerint november elsején kerülne hatályba, azután
alkalmazná az önkormányzat ezeket a térítési díjakat. En javasolnám, hogy 2025. január 1-től
legyen a hatálybalépés ideje.

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Akkor szavazzunk arról, amitLőkösné Nagy Sarolta
képviselő asszony javasolt, hogy a gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés
térítési díjáról szóló 41/2021. (XE 16) önkormányzati rendelet módosításának hatályba lépése
2024. november 1. helyett 2025. január 1. legyen.

Szavazás: 4 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

Fejes Péter képviselő: Most pedig egyben teszem fel szavazásra a gyermekek napközbeni
ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021. (XII. 16) önkormányzati
rendelet módosításának rendelet-tervezetében foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, 2 tartózkodás (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

956/2024. (IX.16.) SZEB
Tárgy: A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló
41/2021. (XII.l6) önkormányzati rendelet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló 41/2021.



(XIJ.16) önkormányzati rendelet módosítása című előteijesztést megtárgyalta, annak rendelet-
tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3.! Irattár

10.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előteijeszti: Di: Petrovies György aljegyző ár)

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését:

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! A számok talán a
legfontosabbak. Azért lenne fontos, hogy az SZMSZ-t módosítsuk most, hogy az új testület
majd pár napon belül, az alakuló ülést követően, és meg tudja kezdeni a munkáját minél
hamarabb. Jelenlegi választás eredménye október 1. éjféltől hatályos. A Kormányhivatal
felhívta a figyelmet, hogy a megválasztott polgármester október 1-et követően hívhatja össze
az alakuló ülést. Az újraválasztott polgármester tehát Ugyanúgy nem jogosult szeptemberben
egy októberi ülést összehívni, mint egy leköszönő régi vagy egy hivatalba még nem lépett Új
polgármester, mert a megválasztásához kötődő joghatások 2024. október l-jén nyílnak meg.
Azt is elmondta, hogy ahol az alakuló nincsenek eltérő szabályok, a rendes ülésre vonatkozó
szabályok, 14 nappal korábban kellene kiküldeni a meghívót, vagyis október közepére lehetne
legkorábban alakuló ülést megtartani. Vannak a bizottságok, alpolgármesterek, ebben az
esetben nem tudnak működni. Gyakorlatlilag erre az időre az Onkormányzat csorbát szenvedne,
és leállna. Viszont felhívta a Kormányhivatal a figyelmet, kezdeményezésünkre az alakuló
ülésnek a szabályait az SZMSZ-ben pontosítjuk, meghatározzuk, és előírunk benne egy
rövidebb határidőre történő összehívást, ők teljesen jogszerűnek tartják ezt a dolgot, és ezáltal
támogatható. Mi ennek megfelelően elkészítettünk egy SZMSZ módosítást, ennek megfelelően
egy rövid határidővel, akár október 3-ára is már október 1-jén a megválasztott polgármester
össze tud hívni egy alakuló ülést. Meg tudjuk választani az alpolgármestereket, létre tudnak
jönni a bizottságok, és utána ehhez mérten SZMSZ-t is el tudunk fogadni, felülvizsgálni, tervek
szerint rövidebb határidővel tudnánk rendes ülést összehívni, és október közepén az új testület
már érdemi munkát tudna végezni, nyilván a vásárhelyiek érdekében.

Az SZMSZ módosítás rendelet-tervezetében két lényegi dologról lenne szó. Egyrészt az alakuló
ülés szabályainak meghatározása, itt az Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság esetében
kivettük azt a tételt, hogy minden rendeletet véleményeznie kell, az SZMSZ módosítást nem
tudja véleményezni, a Kormányhivatal hívta fel a figyelmet. A bizottságok tekintetében
bővítettük a bizottságok létszámát 2-2 fővel, hogy a megválasztott, jövőbeli képviselők részt
tudjanak venni a bizottsági munkában, ez október 1.-ét követően okafogyottá válik, és vissza
lehet állni az 5-5-5 és 3 fős bizottságokra. Ezeket tartalmazza az SZMSZ módosítás, és ehhez
kérem a bizottság támogatását.

Fejes Péter képviselő: Kérdés, észrevétel? Nekem van, akkor ezt az október 3-át készpénznek
vehetjük?



Dr. Petrovics György aljegyző: Nem, ezt csak példálozó időpontnak mondtam. Ez akkor lesz
biztos, amikor Polgármester Úr aláírásával kimegy a meghívó.

Fejes Péter képviselő: Akkor szavazásra teszem fel, aki egyetért a Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
28/202 1. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló döntés rendelet-tervezetében
foglaltakkal, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, egyhangú (A szavazásban 3 bizottsági tag vett részt)

957/2024. (IX.I6.) SZEB
Táwy: Döntés a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és
Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról című
előterjesztés módosítását megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés
felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
l./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

11./ Ródmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, eló’terjeszti: Di:
Petrovics György aljegyzá’ úr

Fejes Péter képviselő: Pelkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, tegye megszóbeli
előterjesztését!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Bizottság! Az Egyesített Bölcsőde
kapcsán a napirendi pontról levettük a ‘7. napirendi pontot, az SZMSZ módosítást. Ezt már egy
korábbi közgyűlésen megtettük, azért, hogy akkor módosítottuk. Az SZMSZ-ben volt egy
Hóvirág utcai bölcsőde, ez a Katica Bölcsődére változott a neve. 164 főről 180 főre bővült az a
létszám, amit a bölcsőde tud szabályszerűen fogadni. Ekkor ugye módosítottunk alapító okiratot
is, ehhez kapcsolódóan a MÁK-kal kapcsolatban konstruktív küzdelemben vagyunk a
bejegyzések kapcsán. Az alapító okirathoz van egy hiánypótlása, kimaradt a módosításokkal
egységes szerkezetbe foglalva kifejezés, ezt mindenféleképpen bele kell foglalni az alapító
okiratba. Nem határoztuk meg, hogy melyik településekről fogadhat a bölcsőde gyermekeket,
ezeket nevesítettük. Meghatároztuk Mártély, Mindszent, Székkutas, a járás többi települését.
Ezáltal újra be kell nyújtani az alapító okiratot a Magyar Allamkincstárhoz. Kérném ennek
támogatását!



Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Van-e kérdés? Nagyon komoly dologról van szó
pedig. Aki egyetért a Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Alapító Okiratának
módosításának határozati javaslatában foglaltakkal, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 6 igen, egyhangú (A szavazásban 6 bizottsági tag vett részt)

958/2024. (IX.16.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása című napirendet
megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3./ Irattár

Fejes Péter képviselő: És akkor zárt ülés következik. Aki nem jogosult ezen részt venni, kérem,
hagyja el a termet. Köszönöm! A nyílt ülést bezárom!

Km!. ~
Lőkösné Nagy arolta

tag

Kivonat hiteléük
3~n~a4 ‚k’x~444t
Farkas Georgúla a
jegyzökönyvvezető

es Péter
tag



JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. szeptember 16-i rendes, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök

Lőkösné Nagy Sarolta tag ~ Q~- ~I

Bálint Gabriella tag ‘~J’La ~‘—t-V~ (fcetÁLk

Fejes Péter tag

Ferkovics Menyhért külső tag

Fodor Györgyi külső tag

Turi Csaba külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester
Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester
~‚ngyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

luhász Róbert irodavezető

Rarák Anita irodavezető
Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető ~ (
Farkas Andrea csoportvezető

Ikujmann Krisztina intézményvezető
Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde
Lajos Tibor intézményvezető
Hódmezővásárhely Kapcsolat Központ

Farkas János csoportvezető



Varga Ferenc részegység vezető
Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató
Lajos Tibor ügyvezető igazgató
Varga György ügyvezető igazgató
Börcsök Györgyi ügyvezető igazgató
Pintér Eva gazdasági igazgató __________________________________
Szabó Zsolt rendőrkapitány __________________________________
Kovács Ferenc tűzoltó parancsnok __________________________________



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnökétől

Száma: JEGYZ/17-31/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és
Egészségügyi Bizottságának rendes, nyílt ülését

2024. szeptember 16-án (hétfőn), délelőtt 10.30 órára
összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Díszterem (Emelet 6.)

Az ülés tervezett napirendje:
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. szeptember 17-
i rendes ülésének a szakbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai

Hódmezővásárhely, 2024. szeptember 11.

Tisztelettel:

Dr. Mester János sk.
elnök


